 ATA Nº 3343
177ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

11 DE NOVEMBRO DE 2024
Aos onze dias do mês de Novembro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 177ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de novembro de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida suspendeu-se a sessão para entrega de moções de aplausos. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Requerimento de autoria de todos os Vereadores solicitando a inclusão dos Projetos de Lei Nº 27 e 28/2024 como objeto de deliberação na sessão corrente, bem como a dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e inclusão na Ordem do Dia. O Presidente acatou ao pedido. Ofício Nº GP. 383/2024 (PCM 240) de autoria do Executivo que encaminha Projeto de Lei Nº 27/2024 que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 570.000,00 (quinhentos e setenta mil reais), para fins que especifica.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Ofício Nº GP. 384/2024 (PCM 241) de autoria do Executivo que encaminha Projeto de Lei Nº 28/2024 que “Autoriza o Poder Executivo a conceder, no exercício de 2025, subvenções sociais às entidades sem fins lucrativos que especifica, nos termos do artigo 14 da Lei Municipal nº 3.599/2024 (LDO) e do artigo 26 da Lei Complementar Federal nº 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 358 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Deputado Estadual Delegado Olim, para que envide esforços para disponibilizar o Programa Proteja Pet, de castração de gatos e cachorros em nosso município. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 359 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. ELVIS KLEBER MENOSSI, pelo trabalho voluntário que realiza, consertando e emprestando cadeira de rodas a todos que precisam, tudo gratuitamente, bem como pelo exemplo de superação dos desafios enfrentados em sua vida. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 360 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada a substituição da fiação e da iluminação da praça localizada na Rua Ana Maria Bressan Mangili, defronte ao numeral 153, no Recanto da Barra. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 361 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, extensível ao atual Vice-Prefeito eleito para a Legislatura 2025/2028, Exmo. Sr. Manuel Fabiano Ferreira Filho, que interceda junto aos departamentos competentes no sentido de disponibilizar uma área pública para a prática de prova de tambores com cavalos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 362 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva À SRA. CRISTIANE PEDRO LUZ, pelas ações voluntárias realizadas em prol do Centro de Controle de Zoonozes de Barra Bonita - CCZ, auxiliando na limpeza das baias dos animais recuperados de abandonos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 363 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito que interceda junto ao departamento competente para que seja suprimida a árvore localizada na Rua Santo Barbierie, 123 esquina com a Rua Clóvis Pasqueta. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin e Jair. Não havendo mais oradores inscritos passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica N° 02/2024 de autoria da Mesa Diretora que “MODIFICA O CAPUT DO ARTIGO 19 DA LEI ORGÂNCIA DO MUNICÍPIO, AO DISPOR SOBRE HORÁRIO DA POSSE”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 25/2024 de autoria do Executivo que Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2025. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 27/2024 de autoria do Executivo que Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 570.000,00 (QUINHENTOS e setenta mil reais), para fins que especifica. SAAE. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 28/2024 de autoria do Executivo que Autoriza o Poder Executivo a conceder, no exercício de 2025, subvenções sociais às entidades Associação Voluntariado de Barra Bonita - Grupo de Prevenção e tratamento do Câncer, Centro Espírita Cristão - Lar de Amparo a Velhice e a Infância de Barra Bonita, Lar São Vicente de Paulo de Barra Bonita, Clube da Terceira Idade de Barra Bonita, Casa da Criança de Barra Bonita, Associação SOS Focinho Carente, Associação dos Pais  Amigos e Familiares dos Autistas de Barra Bonita e Grupo Escoteiro Campos Salles. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerrada as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Fantin e Jair. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 18 de Novembro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
